

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于欧洲股市大跌市场分析和欧洲股市大跌市场分析图的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享欧洲股市大跌市场分析以及欧洲股市大跌市场分析图的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如何看待美股新一轮暴跌？](#)
2. [如何看待23日全球股市暴跌？](#)
3. [进入8月份欧股大跌，是因为美国降息导致的吗？不有其它原因吗？](#)
4. [美伊局势恶化，为何美股率先反弹，而欧盟股市还在下跌？](#)

## 如何看待美股新一轮暴跌？

### 如何看待美股新一轮暴跌？

一.疫情是压垮美股的最后一根稻草。3月9号，美股暴跌7.9%，与A股节后第一天相同。美股在过去二三年，一路高歌猛进，创历史新高，有很多原因推高，资本市场敏锐嗅觉到已大大透支了美元资产，就差一个外因来刺穿泡沫。新冠肺炎如果不在全球蔓延，美股会调整，不会熔断。疫情的扩大，成为最后一根稻草，使透支的美股显出原形，提前刺破。

二.美元资产在变化的全球格局中，迎来了拐点。世界变化之快，无人能预测，美国用惯性思维，决策大事，产生重大失误。逆全球化，中美贸易摩擦，伤害到美国经济的底层逻辑，美国是食物链的顶端，吸尽各国鲜血，在制造业，在中低端，美国就没有优势。高薪水没优势，贵美元没有优势。美国优势是美元体系，军事霸权，高科技，高端服务业，逆全球化是自毁前程。中美明明是产业结构互补，至少在近十年内还是可以保持这种状态。全球化美国是最大受益者，这点三岁小孩都知道。中美贸易美国逆差，美国赚了大钱，推高了美元资产，逆全球化美国方向弄反了。

三.中国资产价格迎来拐点。美股暴跌，当天A50指数翻红，次日，A股大涨。什么原因，是资产的底层逻辑变了。中国是世界工厂，制造业中心，但一直来制造业利润很低，在成长阶段，中国制造业没有话语权，影响定价，中国资产，特别是优质制造业资产低估了。在正常的市场经济条件下，良好的商业运营环境，应该是制造业有话语权，制造业有好利润，才会向世界提供丰富的商品。量变到质变，制造业资产将在未来几年估值提升。这就是美股暴跌，A股却上涨的底层商业逻辑。

全球资产价值估值体系的建立是一个长期的过程，反复的过程，这一步已经来临，

这是中国制造，中国创造的胜利！

## 如何看待23日全球股市暴跌？

是的，今天全球股市的黑色星期五，全球各国的股市都出现暴跌，让股民感到很害怕，特别担心，不知道怎么办。

我是雄风投资，20年投资经验的老司机，在中信证券工作期间，曾获腾讯2012中国最佳投资顾问。

分享对这个问题的看法和分析，让我们了解事情的真相和本质，为大家提供有价值的参考。

一，今天各国股市的暴跌汇总情况。

国内股市下跌110点，香港股市下跌761点，美国股市下跌724点，日本股市下跌974点，韩国股市下跌79点，德国和法国等欧洲股市也在大跌。具体见下面的全球股市指数情况：

二，为什么今天全球股市出现暴跌？

今天是2018年3月23日，星期五，是一个非常恐慌的黑色星期五。今天全球股市出现暴跌的原因是：

1，下跌导火索是美国股市在昨天晚上的暴跌。

昨晚美股暴跌700多个点，这是全球股市下跌导火索。美国经济是全球经济的龙头，美国股市也是全球股市的风向标。

美股大涨，全球股市跟随，美股大跌，同样的情况是，全球股市跟随大跌。

2，中美贸易战的开始，也是暴跌的另外一个原因。

美国宣布对全球各国的商品征收高额关税，导致大家担心全球经济都会受到这个消息的利空影响，从而导致了股市的大跌。

3，腾讯大股东减持腾讯的股票。

腾讯大股东，就是南非报业集团，2007年至今的第一次减持腾讯股票，引发市场

的恐慌。大家担心腾讯的业绩下滑，是大股东减持的原因，引发市场担心互联网公司进入风险期，导致港股市场其它科技股的下跌，推动港股指数大跌。

4，美股市场的科技龙头公司，近期出现风险事件。

Facebook出现数据泄露的问题，Uber出现自动驾驶事故，这些风险事件，都导致高科技和互联网公司的股票下跌，引发美股市场的风险。

5，美股市场本身的风险。

美股已经上涨9年，这一次牛市的持续时间很长，本身也是一个重要的调整风险。

以上是今日股市全球暴跌的五个重要原因。建议股民朋友，需要特别注意这次的暴跌，目前风险还是很大，建议观望和休息。

遇见是缘，如果喜欢我的文章，请您点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或者私信联系，如我有空，将进行专业解答。

进入8月份欧股大跌，是因为美国降息导致的吗？不有其它原因吗？

进入八月份欧股普遍大跌，这个和美联储的降息不无关系，美联储作为世界上最重要的货币政策决策机构，它的利率决议直接导致了美元指数表现，而作为世界上最重要的外汇储备货币美元，能与欧盟的欧元形成明显的压制和连带作用吗？另外一点，除了单纯的货币政策下的美元降息连带，看似利空美元兑欧元形成翘板；然后真实的情况并非这样，欧元和美元虽然占优世界经济份额不同，但是基本角色一直，都属于重要的流动货币，而一旦美元降息真正形成翘板支撑的只有黄金，欧元的连带作用更明显。而欧元的走强必须得益于欧盟的经济表现，这是最重要的。但是，目前全球经济数据普遍下跌，欧、亚两大洲一些大型经济体的采购经理指数在7月份都低于50，显示工业生产减少。德国陷入了7年来最严重的制造业低迷。德国是欧洲制造业最强的国家，在意大利、希腊等南欧债务并未解决的背景下，这个欧洲的发动机的“熄火”使欧洲经济雪上加霜。

另一方面，英国脱欧和日韩摩擦又使全球区域性活跃性经济体各自为战，协调性正在变差，全球经济面临新一轮洗牌。作为极为复杂的欧盟地区，既受美国的牵制，又有内部的分裂，俄罗斯的外交干涉中东地区、英国脱欧袖手旁观，且泥菩萨过河自身难保。而德国制造业重陷低迷、希腊债务、意大利危机等均让欧盟经济不堪其扰，雪上加霜，这是欧股大跌的真正原因。

美伊局势恶化，为何美股率先反弹，而欧盟股市还在下跌？

美伊若彻底闹翻

大打出手

率先倒霉的是欧盟????诸国

美国远隔大洋

折腾出来的难民潮严重拖累欧洲经济

投资者必然趋利避祸

资金流向美国

推动美股向上??突破

而欧盟????股市被釜底抽薪

当然朝下窜

故，老美利用其一家独大的垄断地位

千方百计薅世界羊毛

# 凌远长著 #

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！